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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην 1926/26.9.2018 Ερώτηση των βουλευτών Κ. τεργίου & 

Γ.Λαμπρούλη 
 

ΦΕΣ:   Σο 52738/1.10.2018 έγγραφό σας.  

 

 

Απαντώντας στο παραπάνω σχετικό, με το οποίο διαβιβάσθηκε στην υπηρεσία 

μας η 1926/26.9.2018 ερώτηση ,  σχετικά με  το θέμα «Εντοπισμός καμένου πλαστικού και 

καταπολέμηση δυσοσμίας στην περιοχή του Βόλου» ,   

ας γνωρίζουμε τα εξής:  

- 1. βάσει του  2548/8.10.2018 απαντητικού εγγράφου της Δ/νσης 

Περιβάλλοντος & Φωρικού χεδιασμού  (το οποίο σας επισυνάπτουμε ):   

 

 «…Όσον αφορά διαμαρτυρίες κατοίκων του πολεοδομικού συγκροτήματος Βόλου σχετικά με 

δυσοσμία από καύση πλαστικού, δεν έχει περιέλθει σε γνώση της Τπηρεσίας μας, ούτε 

εκκρεμεί σχετική καταγγελία.  

 Όσον αφορά την αναφορά σε αδειοδοτημένη καύση πλαστικού από δραστηριότητες που 

διαθέτουν σε ισχύ Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.), σας γνωρίζουμε ότι 

ουδέποτε η Τπηρεσία μας αδειοδότησε τέτοιου είδους διαδικασία σε οποιαδήποτε 

δραστηριότητα.  

 Όσον αφορά την αρμοδιότητα παρακολούθησης των επιπέδων ατμοσφαιρικής ρύπανσης 

στην πόλη του Βόλου, αυτή ανήκει στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. 

 Σέλος, σε ό,τι αφορά την περιβαλλοντική αδειοδότηση της βιομηχανίας της ΑΓΕΣ ΗΡΑΚΛΗ, 

που λειτουργεί στο Βόλο, αυτή ανήκει, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, στο Τπουργείο 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας, η αρμόδια Τπηρεσία του οποίου μπορεί να παρέχει πληροφορίες 

σχετικά με τα χρησιμοποιούμενα καύσιμα, τον εγκατεστημένο αντιρρυπαντικό εξοπλισμό, 

καθώς και τα όρια εκπομπών που της έχουν τεθεί στα πλαίσια της ισχύουσας Α.Ε.Π.Ο». 

  

- 2. βάσει του 82208/8.10.2018 απαντητικού εγγράφου του  Δήμου Βόλου  

(το οποίο σας επισυνάπτουμε ):  

 

 «. .οι υπηρεσίες του Δ. Βόλου δεν έχουν την αρμοδιότητα ελέγχου λειτουργίας των 

βιομηχανικών δραστηριοτήτων, όπως η ΑΓΕΣ ΗΡΑΚΛΗ………καθώς το πρόβλημα 
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της αυθαίρετης  καύσης πλαστικών δεν είναι καινούριο, ο Δ. Βόλου και παλαιότερα 

ανέλαβε πρωτοβουλία για τη σύγκλιση τοπικών φορέων με αντικείμενο το 

συντονισμό των ενεργειών για την αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού ….όπως 

προέκυψε από τη συζήτηση, δεν προβλέπεται θεσμικ ά η δυνατότητα άμεσης 

παρέμβασης, τη στιγμή που γίνεται η καύση των πλαστικών (συνήθως σε ώρες που 

οι υπηρεσίες δεν λειτουργούν), καθώς το αρμόδιο όργανο είναι το ΚΕΠΠΕ που 

χρειάζεται χρόνο για να συγκροτηθεί. Ως υπηρεσίες άμεσης παρέμβασης 

λειτουργούν μόνο η Αστυνομία και η Πυροσβεστική Τπηρεσία, και αυτές όταν 

υπάρξει κάποια σχετική ειδοποίηση.»  
 

- 3. Η συνερωτώμενη ΠΕΡΙΥΕΡΕΙΑ ΘΕΑΛΙΑ δεν απάντησε μέχρι σήμερα στο σχετικό 

ερώτημά μας.  

 

 

 

υνημμένα: σελ.  τρεις (3) 

 

ΕΩΣ. ΔΙΑΝΟΜΗ:  

Φρον. Αρχείο  

 

  

 

Ο ΤΝΣΟΝΙΣΗ  

ΑΠΟΚΕΝΣΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΗ  

 

 

 

Νικόλαος Ντίτορας  
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